

ОПЛАТА ЗА НАДАННЯ ПОСЛУГ У ГАЛУЗІ ВИЩОЇ ОСВІТИ, ПОВ'ЯЗАНИХ З ВІЙСЬКОВОЮ ПІДГОТОВКОЮ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ

Вартість військової підготовки одного громадянина розраховується ЗВО (далі – Закладом), на базі ВНП якого здійснюється військова підготовка за програмою підготовки офіцерів запасу, погоджується Департаментом військової освіти і науки Міністерства оборони України і затверджується ректором ЗВО.

Загальна вартість підготовки одного громадянина становить 51526,20 грн. за два роки навчання згідно із затвердженим розрахунком вартості підготовки одного громадянина за програмою підготовки офіцерів запасу, складеним Закладом і погодженим з Департаментом військової освіти і науки Міністерства оборони України.

Коригування вартості підготовки громадянина здійснюється Закладом з урахуванням офіційно визначеного рівня інфляції за попередній календарний рік.

Розрахунки здійснюються шляхом попередньої оплати послуг за навчання на спеціальний реєстраційний рахунок Закладу у територіальному органі Державного казначейства України в національній валюті України, у чотири етапи:

- 1 етап (I рік навчання I семестр), 3 етап (II рік навчання III семестр) – з 01 вересня по 31 січня, в сумі 12881,55 грн.

- 2 етап (I рік навчання II семестр), 4 етап (II рік навчання IV семестр) – з 01 лютого по 30 червня, в сумі 12881,55 грн.

За бажанням громадянина, оплата послуг за навчання може проводитися повністю одноразово, за весь період навчання в сумі 51526,20 грн.

Також за бажанням громадянина, оплата може проводитися частинами:

- щороку – 25763,10 грн.

- щомісяця – 2576,31 грн.

Послуги за перерахування коштів оплачуються громадянином.

У разі виникнення заборгованості з оплати за навчання (прострочення платежу), громадянин сплачує Закладу пеню відповідно до чинного законодавства, а в разі несплати за навчання протягом 30 календарних днів, він відраховується з військового навчального підрозділу Закладу за порушення умов контракту.

У разі відрахування громадянина з числа тих, хто навчається за програмою підготовки офіцерів запасу у військовому навчальному підрозділі Закладу, унаслідок причин, зазначених у підпункті другому пункту 1 розділу II Контракту, чи в разі небажання продовжувати навчання, кошти отримані за військову підготовку громадянина, йому не повертаються.

РЕКВІЗИТИ ОПЛАТИ ЗА НАВЧАННЯ

Відправник: “Прізвище, ім’я, по-батькові студента”.

Одержувач: Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського

Розрахунковий рахунок ПРИВАТБАНКА: UA328201720313261001201017271

Код ЄДРПОУ: 02125444

МФО: 820172

Банк: Державна казначейська служба України м. Київ

Призначення платежу: За навчання на кафедрі військової підготовки.